

## COMIDA EN LA MATANZA

No, entonces era también muy típico de hacer, se hacían una especie de una ensalada que decían, como un gazpacho. Una ensalada que decían, porque entonces en ese tiempo no había lechuga, bueno ahora ya sí, entonces no había. Entonces era berza y granada, granada de esas de comer, y se echaba. Y había, siempre había un mete patas como decían, que cuando se ponía la... una fuente grande. Bueno, siempre, eso se hacía cuando había mucha gente, por lo general que era pues para, una fuente bien grande, la más grande que había, se llenaba y, entonces, había alguno que metía y tiraba, metían la cuchara, en vez de llevarse la cuchara la metían en la fuente, y ya aquello ya era pues tirarse unos para un lado y otros para otro.